

Протокол № 2

Заседания межведомственной комиссии по подготовке и проведению ВПН-2020 в Заводоуковском городском округе

от 15 июня 2020года

На заседании присутствовали:

Анохин Александр Николаевич - глава Заводоуковского городского округа, председатель комиссии;

Пономарева Тамара Петровна - заместитель главы Заводоуковского городского округа, заместитель председателя комиссии;

Степанова Надежда Филимоновна – уполномоченный по вопросам подготовки и проведения ВПН-2020 г. На территории Заводоуковского городского округа, секретарь комиссии;

Десятова Екатерина Николаевна – Председатель комитета по жилищно-коммунальной политике администрации Заводоуковского городского округа;

Холомеева Светлана Юрьевна – председатель комитета имущественных отношений Заводоуковского городского округа;

Шульгина Яна Викторовна – председатель комитета по экономике, прогнозированию и развитию потребительского рынка;

Южакова Нина Алексеевна- Председатель комитета финансов Администрации Заводоуковского городского округа;

Пономарева Елена Григорьевна – главный редактор АНО «Информационно-издательский центр «Заводоуковские Вести»;

Мельникова Инна Вениаминовна- начальник отдела по вопросам миграции МО МВД РФ «Заводоуковский»;

Гуляев Андрей Михайлович- начальник линейно-технического цеха Заводоуковского района ПАО «Ростелеко

Повестка заседания № 2

межведомственной комиссии по подготовке и проведению ВПН-2020

в Заводоуковском городском округе

«15» июня 2020г. 10.00 часов

№ п/п	Вопросы для рассмотрения	Ответственные
1.	О выполнении работ по актуализации объектов ФИАС с учетом информации, полученной в ходе подготовки к ВПН-2020	Пономарева Т.П.
2.	О принятых мерах по устранению выявленных нарушений в уличном и адресном хозяйстве населенных пунктов Заводоуковского городского округа О ходе работ по информированию населения Заводоуковского городского округа о проведении ВПН-2020	Степанова Н.Ф.

3.	О потребности во временном переписном персонале, привлекаемом к сбору сведений о населении (контролерах полевого уровня, переписчиках) и ходе работ по их подбору	Степанова Н.Ф.
----	---	----------------

На 1 вопрос выступила **Пономарева Тамара Петровна** заместитель главы Заводоуковского городского округа, заместитель председателя комиссии; О выполнении работ по актуализации объектов ФИАС с учетом информации, полученной в ходе подготовки к ВПН-2020. Списки направлены ответственному лицу они отработаны ответ отправлен от 09.04.2020 г в Тюменьстат Меновой Н.Ф.

На второй Вопрос повестки заседания выступила **Степанова Надежда Филимоновна** – уполномоченный по вопросам подготовки и проведения ВПН-2020 г. О принятых мерах по устранению выявленных нарушений в уличном и адресном хозяйстве населенных пунктов Заводоуковского городского округа.

Все замечания выявленные в ходе регистраторских обходов в 2019 году по с. Новая Заимка ,согласно составленного графика на 2020 год перепроверены инструктором районного уровня Лагутиной А.А.- замечания устранены. На данный момент организована выборочная проверка по состоянию адресного хозяйства территории г. Заводоуковска, также согласно графика. Проверку проводит уполномоченный Степанова Н.Ф.

На официальном сайте Росстата регулярно публикуется информация о переписи населения 2020 года. В адрес Администрации Заводоуковского округа направляются пресс-релизы и другая информация для размещения их на официальном сайте Администрации.

Основная цель информационно-разъяснительной работы – это формирование у целевых аудиторий мотивации участвовать в переписи населения, и добиваться ее мы должны любым способом. В 2020 году информационно-разъяснительная работа должна быть организована по нарастающей.

По третьему вопросу **Степанова Надежда Филимоновна** рассказала как проходит подбор временного переписного персонала, привлекаемому к сбору сведений о населении. Во время ВПН-2020 будут применяться новые технологии . На портале Всероссийской переписи населения в статье "Важные вопросы о первой цифровой переписи" -Заместитель руководителя Росстата Павел Смелов рассказал, что новшеством переписи 2020 года станет возможность самостоятельно заполнять электронные переписные листы на портале «Госуслуги», а также в стационарных переписных пунктах. Переписчики будут пользоваться планшетными компьютерами. Поэтому и подбор переписного персонала по Заводоуковскому городскому округу, соответственно проходит с условием- знания комьютера и умения владеть компьютерной грамотой.Конечно обучение переписного персонала будет проходить согласно графика в течении 3 дней , но все-таки первоначальное знание комьютера необходимо иметь.

Параллельно с созданием оргплана уполномоченные по вопросам переписи продолжают работу по подготовке цифровых карт в АС ВПН, включая сопоставление объектов на картах с объектами электронного списка адресов в АС ВПН.

Создание цифровой картографической основы необходимо для загрузки на планшетный компьютер переписчика цифровой карты, на которой будут присутствовать все объекты, имеющиеся в списке адресов соответствующего счетного участка. Это позволит переписчику уточнить геокоординаты домов и получить по результатам переписи привязку ее итогов к цифровой карте страны.

Решили:

1. Информацию принять к сведению. .
2. Все организационные вопросы решены своевременно
3. Главам сельских администраций усилить контроль за состоянием адресного хозяйства населённых пунктов.

Заместитель председателя комиссии _____ Пономарева Т.П.

Секретарь комиссии _____ Степанова Н.Ф.